

# TISKOVÁ ZPRÁVA

## FINEP podpořil rozvoj veřejné vybavenosti v Praze 7

***Praha, 18. 4. 2024 - Společnost FINEP prodá budovu v projektu U Pergamenky v Praze 7 hlavnímu městu Praze.***

Namísto původní komerční vybavenosti v lokalitě by se měl objekt proměnit na střední školu. Prodejní cena byla stanovena odhadem, který si nechalo zpracovat hlavní město.

FINEP v budově plánoval nejen komerční aktivity, ale vzdal se také plánované výstavby apartmánů, které v budově podle původních plánů mohly také vzniknout. Dohodu s hlavním městem Prahou bere FINEP jako další ze svých příspěvků pro rozvoj veřejné vybavenosti, o to více, že se jedná právě o školství.

### KONTAKTY:

**Tomáš Hečko**

**mobil: +420 601 375 542**

**e-mail: [tomas.hecko@finep.cz](mailto:tomas.hecko@finep.cz)**

**FINEP** se specializuje na výstavbu rezidenčních bytových projektů a velkých administrativních center. Při realizaci projektů klade důraz na nadstandardní servis a spokojenost klientů. Klíčová je lokalita, originální architektura, kvalitní provedení stavby a plnohodnotná občanská vybavenost. Společnost FINEP postavila přes 16 000 nových bytů v několika desítkách úspěšných projektů. Mezi administrativní komplexy společnosti FINEP patří například projekt CITY WEST v pražských Stodůlkách, poskytující zázemí pro Komerční banku, Siemens, Vodafone, Hyundai, Nixdorf, CGI a mnoho dalších.

**FINEP** je česká společnost, jež si za dobu své existence od roku 1995, vybuodovala na českém trhu velmi silnou pozici. V roce 2006 rozšířil FINEP svou působnost za hranice České republiky, na Slovensko, od roku 2013 realizuje projekt také v Mongolsku. Produktové portfolio je doplněno nabídkou finančních služeb a vybavení domácností. FINEP stál u renesance nové družstevní výstavby v ČR a je aktivní na trhu i v segmentu nájemního bydlení.

**FINEP** patří do skupiny FINEP HOLDING, která je se základním jměním 4 miliardy korun největší developerskou skupinou v České republice. Více informací na [www.finep.cz](http://www.finep.cz).